

教育部职业教育发展中心组织专家 来菏泽家政职业学院调研指导工作

程建华 菏泽报道
通讯员 乔岩

8月20日,教育部职业教育发展中心研究员郑坚一行莅临菏泽家政职业学院调研指导工作。学院党委书记刘芸,党委副书记、院长段清正出席。

座谈会上,刘芸对郑坚一行的到来表示热烈欢迎,并从学院基本概况、办学特色等方面作了汇报。她表示,学院在教育部职业教育发展中心大力支持和帮助下,抢抓机遇,深化改革,办学水平和质量不断提升,社会声誉和影响力持续提高,发展底气和氛围也越来越浓厚。希望各位专家利用专业知识,发挥积累的办学经验,坚持问题导向,为菏泽家政职业学院“把脉问诊”,开具发展“良方”,及时答疑解惑,助力学院进入职业教育发展的“快车道”。

段清正主持座谈会。他指出,近年来学院与龙头企业、科研机构及行业协会等深度合作,牵头成立了全国现代家政产教融合共同体和鲁西新区产教联合体。学院致力于培养更多家政、护理、康养、医药等领域的专业技能人才,助力区域社会高质量发展。



党委委员、宣传统战部部长刘加启汇报了菏泽家政职业学院的发展定位、专业建设及初步规划,并介绍了人才培养、产教融合等方面的情况。

郑坚对学院在办学特色、内涵建设、人才培养、产教融合方面取得的成绩给予肯定,希望加强学院发展战略和办学定位研究,紧密对接国家重大战略和地方重点发展产业需求,发挥自身办学优势,与更多行业知名企业加强合作,持续提升人才培养质量,更好地服务区域经济发展。

何坪、徐涵、常志重点围绕学院发展定位、专业与专业群建设,信息化建设与智慧职教对接等方面结合学院实际提出了建设性意见。

会后,徐涵以“职业教育科研课题设计及学术论文写作”为题在办公楼报告厅举办讲座;郑坚、何坪在办公楼四楼会议室剖析了信息化建设及信息化标杆校建设存在的问题并提出合理化建议;常志在教务会议室就实际教学中如何有效利用智慧职教平台给予指导。

巨野一女士外出务农时 门未上锁 引来“盗”此一游

程建华 菏泽报道
通讯员 马丽娜 翟纯雪

近日,巨野县公安局章缝派出所破获一起入室盗窃案,将被盗的3万元退还给受害人,受到辖区群众一致好评。

原来,2024年5月份,章缝派出所接到辖区群众商女士报警,称其家中进贼,放在柜子里的3万元现金被偷了。

接警后,民警迅速出警赶赴现场,经询问当事人得知,商女士在外务农时并未锁门,这才给盗窃嫌疑人可乘之机。通过现场勘查,民警发现商女士家附近并未安装监控设备,无法及时获取嫌疑人相关信息。

为尽快将盗窃嫌疑人抓获,及时为群众挽回损失。办案民警扩大侦查范围,经走访周边群众、研判分析,发现商女士的邻居商某有重大作案嫌疑。民警立即赶往商某家中,发现商某在实施盗窃后,因害怕被抓,案发当日便携款逃窜至外省。办案民警经走访摸排、寻踪觅迹,于7月31日23时许,在浙江省湖州市将盗窃嫌疑人商某抓获归案。

近日,办案民警将追回的3万元现场退还给受害群众,看到失而复得的现金,商女士很是感动,不住地向民警表示感谢。

目前,案件正在进一步侦办中。

如何抓好新形势下国有企业政工队伍建设

山东荷建国有资本投资有限公司 钱成渠

新形势下,加强政工队伍建设对促进国有企业高质量发展至关重要,我们要改变传统政工队伍培养理念,把思想政治工作和生产经营有机融合,实现经济效益和社会效益的双丰收。

加强对政工工作的指导。国有企业领导干部要提高对政工工作的重视程度,定期通过党委会、支委会、思想政治专题会等形式,对政工工作进行调度和部署,为政工工作开展提供物质和制度保障。要加强对政工人员的关心和支持,保证政工人员与其他技术人员待遇相同、机会平等,要积极主动关注政工人员的诉求,为其开展好思政工作营造良好氛围。要明确政工工作的责任部门,将政工工作内容纳入部门职责,加强与政工人员的沟通与联系、管理与监督,及时了解并协助解决政工人员在工作开展中遇到的问题,汇总企业职工思想动态,保持员工队伍稳定。要选树政工工作带头人,发挥政工工作带头人的积极作用,畅通沟通渠道,协调各部门、各单位、各成员的工作,灵活处理工作中遇到的突发情况,确保公司交办的各项工作任务落到实处。

加强对政工人员的教育和培训。要持续提高国有企业政工人员的责任意识,把政工工作开展情况纳入公司考核范围,结合公司发展任务为政工人员确定考核内容和考核目标,建立政工人员考核结果运用机制,把考核结果作为政工人员评优、职级晋升的重要依据,并认真执行考核结果。要定期开展对政工人员的专业知

识和业务能力培训,不断提高政工人员的理论水平以及业务能力。要拓宽政工人员培训范围,把经济、企业管理、企业文化建设等内容作为政工人员学习的必修课,塑造综合性的政工人才。要积极运用新的技术手段,践行新的教育理念,科学且有针对性地制定培训内容,引导政工人员提高理论运用能力,及时发现企业在经营中存在的问题,从思想政治方面为问题的解决提供帮助和支持,助力企业高质量发展。

加强政工工作的效能发挥。要提高政工工作与业务工作的融合程度,以企业文化为抓手,找准政工工作开展的切入点。政工人员要把企业员工作为开展思想政治工作的基本点,持续加强与公司员工的沟通交流,丰富政工工作开展方式,搭建公司各级管理人员有效沟通的桥梁,拉近各层级人员之间的关系。要提高对经营工作的关注度,根据经营实际,适时组织开展思想政治教育工作,突出政工工作群众性和专业性的特点,提高员工的工作责任心,让每一名员工的工作积极性都能够得到有效调动,并且转化为推动企业发展的精神动力。

新形势下,国有企业抓好思想政治教育十分必要,国有企业要加大对政工工作开展的重视和支持力度,加强对政工人员的教育培训,健全政工人员考核激励机制,提升政工队伍的综合素质,引导政工人员主动作为,积极承担政工人员的工作职责,全力助推国有企业高质量发展。

关于新时期国企思想政治工作人员应具备的能力

山东荷建国有资本投资有限公司 常夏

国有企业是社会主义市场经济的重要组成部分,如果能够调动这一部分职工主体的力量,就能够让更多的普通职工适应时代的巨大挑战。这就需要国企职工通过政治教育提升个人素质,从而树立正确的责任感和价值观。因此,新时期下做好国企思想政治工作就要求从业者应具备一定的学习能力、担当能力、服务能力,从而以更好的素质和能力助力国企实现高质量发展。

一、学思践悟,做好新时期下国企思想政治工作应具备与时俱进的学习能力。

随着我国改革开放的不断深入,价值多元化已经成为当今时代的重要特征,尤其是“互联网+”、自媒体迅速发展,各种信息的不断传递,各种观念的不断影响,由此引发传统价值观正在发生巨大变化,对做好新时代国企职工思想政治工作提出了新的挑战。与此同时,“90后”、“00后”青年员工逐步成为国企改革发展的新生力量,他们对新事物和新观念的理解、判断,较以往有较大的差别,这就要求国有企业思想政治工作人员具备与时俱进的学习能力。必须坚持把党的声音及时传递到青年职工群体中,必须根据党的要求切实当好新思想、新政策的理论宣讲员,引导更多的国企职工意识到树立正确价值观念的重要性。不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断巩固和扩大青年群

众基础。

二、学以致用,做好新时期下国企思想政治工作应具备勇挑重担的担当能力。

学习的目的在于运用,以学促行、学以致用是一以贯之的光荣传统和优良作风。面对当下社会,中国个别企业存在的政治意识不足的问题,应当采取更加锋利的手段提升整个企业的大局观念,提升职工群体的坚定信念,从而共同参与到中华民族伟大复兴的进程当中,在平凡的岗位上贡献个人的力量。因此国有企业在展开思想政治工作的時候,应当借助职工日常工作作为主要契机,发扬“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的精神,鼓励全体职工以时刻高昂奋进的精神,投入到企业的理想信念体系搭建当中。

三、学用结合,做好新时期下国企思想政治工作应具备提高企业效益的服务能力。

当前,国有企业的改革进程出现了许多新情况,还迎来了更多的新挑战,尤其是转型升级任务更加严峻。这就需要国企的思想政治工作部门充分发挥“助推器”和“稳定器”作用,以强大的精神力引导全体员工共同努力,从而实现企业的社会责任、股东权益、职工利益。要坚持将思想政治工作贯穿到国有企业管理、生产、经营的各个环节,充分发挥思想政治工作者善于做思想工作的优势,使国企思想政治工作由“虚”变实,助推企业提升生产效益。

分类信息 电话:18605302619

教育、医疗、企业等职称论文发表
齐鲁晚报专版,欢迎投稿。电话:18605302619

遗失声明

★菏泽锦熠建设工程有限公司于2024年8月15日之前使用的编号为3717250313134的法人代表章(彭纯学)丢失,声明作废。
★河南德宁建设集团有限公司鄆城分公司于2024年8月15日

之前使用的编号为3717250117530的行政公章丢失,声明作废。
★圣皓鹏瑞(山东)工程技术有限公司于2024年8月19日之前使用的编号为3717250336753的行政公章丢失,声明作废。
★鄆城县雨泽加工厂于2024年8月20日之前使用的编号为3717250051091的法人代表章(杨金成)丢失,声明作废。
★鄆城维峰烤花厂于2024年8月20日之前使用的编号为371725600093194行政公章未备案,声明作废。
★山东华泽路桥工程有限公司菏泽分公司于2024年8月20日之前使用的编号为3717400097815的财务专用章,编号为3717400097816的法人代表章(季广乐)及编号为3717400097814的行政公章丢失,声明作废。
★鄆城房产网文化传媒有限公司于2024年8月20日之前使用的编号为3717250072659的法人章(卢传旺)丢失,声明作废。
★山东班卓家居有限公司企业变更法人于2024年8月21日之前使用的原编号为 3717020016151 的原法人(王思刚)丢失,声明作废。

★鄆城县盛世包装有限公司企业变更法人于2024年8月21日之前使用的原法人章(苑全生)丢失,声明作废。
★山东鄆城中生光伏发电有限公司于2024年8月21日之前使用的法人章(赵荣俊)丢失,声明作废。
★鄆城县厨房味道烧菜馆于2024年8月21日之前使用的编号为3717250079971的法人代表章(王作华),编号为3717250079969的财务专用章及编号为3717250079968的行政公章丢失,声明作废。
★陈丽娟(身份证号:37292519850920454X)医师资格证书不慎丢失,证书编码:20083714137292519850920454X,声明作废。
★烟台腾云创新创业园有限公司企业名称变更为山东九齿钉耙网络科技有限公司于2024年8月21日之前使用的原编号为91370602MA3CH11PX7的发票专用章丢失,声明作废。
★赵士峰(身份证372901196307150256)遗失吉利熊猫骑士纯电动汽车合格证编号:WCD06JR00000773;电机号:PBUW1A1M2;车架号:LB370ADN7R101186;发票号码:00133622;发票代码:137172125306,声明作废。